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RASPORED SV. MISA U VUGROVCU 9. III. – 15. III. 2026. 
PON. ------------- --------------------------------------------------------------------- 

UTO. u 18.00 sati + NENAD god. MELITA, VIDEK, MARTINA i VID 
Hrenović, obit. Škes i Đurinec, FRANJO Dumić, IVAN 
god. i obit. Fulir i Rožić, FRANCA, MIRKO i obit. Vuger, 
Pukšec i Dumić, ANICA god., i obit.Kuntić i Prusec, i 
STJEPAN Puđak, ANA, LJUDEVIT, JOSIP i obit. Vuger, 
ANĐELA, DRAGEC i ŽELJKO Petkoviček, TOMO i 
TEREZIJA Đurinec, FRANJO i ANASTAZIJA, STJEPAN, 
RUŽICA i MARICA Bolčević, nakana za MARICU Pukšec 
Valekovu, 

SRI. u 18.00 sati  + ANICA i JOSIP Trempetić, obit. Dumić i Uroić 
ČET. u 18.00 sati  + JOZO Gavran 
PET. u 18.00 sati + LIDIJA i ŠANDOR Molzer, STJEPAN i BARA Popović, 

KATICA i SLAVKO Vincek
SUB. u 17.00 sati  + STJEPAN god. Popović 
NED. u 9.00 sati 

 
u 11.00 sati 
u 18.00 sati 

+ IVAN, MATO, MARICA i obit. Trempetić, IVAN st. i 
ml. MARICA i obit. Gračak, MARICA Gašparac 
– Župna 
+ FRANJICA god. IVAN i obit. Šetinc, MIHAEL 
Pijetlović, FRANJO god. Kovačić  

OBAVIJESTI: 
Vjeronauk za KRIZMANIKE i PRVOPRIČESNIKE je po rasporedu. 
Utorkom poslije svete mise TREĆE SRCE moli za nerođene. 
Srijedom je velika DEVETNICA sv. Josipu, pobožnost od 17.25 sati. 
U četvrtak u 19.30 sati je susret s članovima EKONOMSKGA VIJEĆA. 
U subotu nakon dugog vremena bila je radna akcija. Hvala VLADI 
Drožđanu, TOMISLAVU Babiću, ŽELJKU Ćubeli, MIROSLAVU Petrić, 
MARKU Marić, IVANU Milković, ZVONIMIRU Juraš, GORANU Nikolić, 
DRAŽENU i MATEJI Dujmović, STANKU Čuljak, TOMISLAVU Kavečić, 
DUBRAVKU i djeci iz Caritasa. Slijedeće subote nastavljamo od 9.00 sati. 
Nalazimo se u tjednu „Zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH. Danas ćemo 
nakon misa skupljati dobrovoljne priloge. 
Kroz Korizmu je petkom Križni put u crkvi u 17.20 sati, 
n nedjeljom u 15.00 sati Križni put je od jedne crkve do druge. 
Imate najnoviji broj Župnog listića. 
Župni ured možete dobiti i putem telefona 01 2044255 ili 098814885 
Župni mail je ured@zupa-vugrovec.com. 
 
  

ŽUPNI 
LISTIĆ 

Župe sv. Franje 
Ksaverskog 

□  V U G R O V E C  □  
God.XXII. broj 10 (1091) 

8. ožujka 2026. godine 

Pripremio i uredio: vlč. Filip Lucić, upravitelj Župe sv. Franje Ksaverskog – Vugrovec 
Tel. ++385 1 20 44 255 □ ■ □ Broj umnoženih primjeraka: 320 

Žiro-račun Župe: 2360000-1101843779 □ ■ □ IBAN: HR1423600001101843779

III. KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA - Iv 4,5-42 
  
U ono vrijeme: Dođe Isus u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu 
imanja što ga Jakov dade svome sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac 
Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike 
šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: 
“Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže 
mu na to Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene, 
Samarijanke?” Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj 
odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi 
piti’, ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” 
  

Komentar: 

Samarijanka Isusu najprije pomalo prijezirno kaže: “Kako ti, Židov, 
išteš piti od mene?”, zatim važe, ispituje: “...ta nemaš ni čime bi 
zahvatio...”, da bi ga na kraju oslovila: “Gospodine, vidim da si 
prorok.” 
Bio je to razgovor pun obrata u kojemu Isus od prosjaka vode postaje 
darivateljem. 
Samarijanka uvijek ide istim putem: zagrabi vodu, napuni krčag i 
vraća se kući. I sutra će biti isto kao i danas. I odjednom se pojavljuje 
netko tko je gleda drugačijim očima. Nudeći joj novi pogled na svijet. 
Susret s Isusom uvijek je zbunjujući, uznemirujući, jer nikada ne 
ostavlja stvari onakvima kakve su prije bile. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAKO SE OBOGATITI?
 
Jednom davno neki je pohlepni bogataš unajmio sjajnog matematičara. 
Tražio je da mu matematičar formulu za stjecanje najvećeg mogućeg profita 
u poslovima koje je vodio. Bogatašev san je bio da zlatom i draguljima 
popuni ogroman sef koji se upravo izrađivao po njegovim instrukcijama. 
Matematičara je držao zatvorenog u radnoj sobi dok god se nije uvjerio da je 
pronašao rješenje. Jedne noći se pojavio kod bogataša s velikim osmjehom 
na licu: „Pronašao sam formulu!“ – rekao je, „Moji proračuni su savršeni.“ 
Bogataš je, međutim, morao već sutradan na dugi put i nije imao vremena da 
ga sasluša u potpunosti. Obećao je matematičaru da će ga platiti dvostruko 
više ukoliko pristane voditi njegove poslove u njegovom odsustvu, 
primjenjujući novu formulu. Matematičar je oduševljeno prihvatio ponudu. 
Kada se nakon nekoliko mjeseci bogataš vratio s puta, shvatio je da je sav 
njegov imetak jednostavno nestao. Bijesan kao ris, odmah je otišao do 
matematičara po objašnjenje. Matematičar je hladnokrvno odgovorio što je 
napravio. Sve njegovo bogatstvo podijelio je ljudima. Bogataš nije mogao 
vjerovati svojim ušima. „Mjesecima sam analizirao kako bi bogat čovjek 
mogao maksimalno zarađivati, ali je sve što sam radio bilo ograničeno. 
Postoji granica koliko jedan čovjek može sam ostvariti. Onda sam shvatio da 
je ključ u tome da nam mnogo ljudi pomogne da ostvarimo naš cilj. Stoga je 
zaključak da je pomaganje drugima najbolji način da ostvarimo što više 
koristi.“ 
Bogataš je bio bijesan na samog sebe shvativši da je izgubio sve što je 
stekao zahvaljujući glupoj šemi nekog luđaka. Međutim, dok je hodao okolo 
kao muha bez glave, nekoliko susjeda mu je prišlo kako bi mu pomogli. Svi 
su oni dobili pomoć dok je matematičar eksperimentirao sa bogatstvom 
očajnog čovjeka. Osjećali su veliku zahvalnost prema bogatašu pa su mu 
ponudili gostoprimstvo u svojim kućama i sve drugo što bi tako posebnom 
čovjeku moglo zatrebati. Susjedi su se čak počeli i prepirati ko će mu prvi 
pomoći. U sljedećih nekoliko dana, bogataš je uvidio razmjere onoga što je 
matematičar smislio. Gdje god je otišao dočekivali su ga sa izuzetnim 
počastima, bili su ljubazni prema njemu i htjeli su mu pomoći na razne 
načine. Shvatio je da je zahvaljujući tome što više nama ništa, dobio puno, 
puno više. Zahvaljujući novoj situaciji, uspio je brzo pokrenuti nove i 
uspješne poslove, ali je ovaj put pratio sugestije izuzetnog matematičara. 
Više svoje bogatstvo nije držao daleko od ljudi. Umjesto toga je dijelio sve 
što je imao sa stotinama poznanika, čija srca je pretvorio u najsigurniji, 
najzahvalniji i najplodonosniji sef na svijetu. Ne zaboravimo, sve što dajemo 
drugima vratit će nam se, kad tad, u obliku koji možda uopće ne 
očekujemo. 

DAROVI ZA CRKVU 
 

 

1. STJEPAN ĐURAN    Đ. Popovića 18, Šimunčevec     50 € 
2. Ružica i Ivan Bolčević   Aleja mira 29, M. Polje        40 € 
3. MILKA GABRIĆ     Aleja mira 8, M. Polje         50 € 
4. MIRA ŠOKMAN      Kučilovečka 15, Kučilovina     50 € 

 
Svim darovateljima iskreno hvala! 

 
Ovih dana napustile su nas: 

 
MARICA FACKOVIĆ r. Šebek iz Stuttgarta u 83. god. 
RUŽICA POSAVEC r. Fiolić iz Šimunčevca u 80. god. 

 
Dobri Bože primi ih među svete i izabrane svoje! 
 

SVATKO IMA SVOJU PRIČU! 
 
Dvadesetčetvorogodišnji mladić, gledajući kroz prozor vlaka, 
najednom vrisnu: "Tataaa, gledaaajjj, drveće se kreće unazaaad!" Otac 
se radosno nasmijao gledajući ga s ljubavlju. Mlađi bračni par, koji je 
sjedio preko puta, pogledao je momka od 24 godine s tugom i 
sažaljenjem. Iznenada mladić opet viknu: "Tataaaaa, pogledaaaajjj, 
oblaci lete s namaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa!" Bračni par nije više 
mogao izdržati pa se obratiše ocu: "Gospodine, a zašto ne posjetite 
liječnika? Netko vašem sinu sigurno može pomoći." Otac se nasmijao 
i uzvratio im: "I jesam. Baš se vraćamo iz bolnice. Moj sin, ovaj 
momak kojeg ovdje vidite, bio je slijep od rođenja. Operacijom mu je 
vraćen vid. Od jutros prvi put u životu on VIDI." 
Svatko ima svoju priču. I zato ne sudi o drugima prije nego što ih 
zaista ne upoznaš jer istina bi te mogla iznenaditi! 
 
Sve što trebamo možemo postići molitvom. Dakle, milošću 
Božjom, a ne svojom lukavošću.  

Sv. Ivana Chantal (1572. – 1641.) 


